

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005589174

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Triatlum Advisors AG, Wollerau

Triatlum Advisors AG (Triatlum Advisors SA) (Triatlum Advisors Ltd) Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

Triatlum Advisors AG, in Wollerau, CHE-409.485.315, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 14.07.2021, Publ. 1005248722). Statutenänderung: 29.09.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Vermögensverwaltung und der Anlageberatung im Sinne des FINIG. Sie erbringt diese Finanzdienstleistungen für natürliche und juristische Personen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder mit diesem direkt oder indirekt Zusammenhängen. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich direkten oder indirekten Aktionären der Gesellschaft oder Gesellschaften, an denen solche beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen oder durch die Stellung von Sicherheiten jeglicher Art, ob gegen Entgelt oder nicht, und mit anderen Konzerngesellschaften Cash Pooling Verträge abschliessen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Chuit, Véronique, von Carouge (GE), in Genève, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Duvillard, Christophe Georges, von Gy, in Crans (VD), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5921 vom 19.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 14.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz